



## **Жительница Нарышкино заключена под стражу по обвинению в убийстве сожителя**



Следственными органами СК России по Орловской области по факту обнаружения тела местного жителя в поселке Нарышкино Урицкого района Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в вечернее время в одной из квартир дома, расположенного на улице Заводской в поселке Нарышкино Урицкого района области обнаружено тело 62-летнего местного жителя. В ходе проведения осмотра тела погибшего и судебно-медицинского вскрытия было установлено, что его смерть носит криминальный характер.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям, а также оперативно-розыскным мероприятиям, установлена и задержана подозреваемая в совершении данного преступления. Ею оказалась 42 -летняя ранее судимая безработная жительница



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

поселка Нарышкино, последние несколько лет проживавшая вместе с потерпевшим. В ходе первоначальных следственных действий она созналась в содеянном и сообщила, что 22 января 2023 года в дневное время она вместе с сожителем распивала спиртное. У неё с ним произошёл словесный конфликт, в ходе которого она нанесла мужчине ножом удар в область груди, от чего он скончался на месте.

В настоящее время женщине предъявлено обвинение в убийстве, она допрошена следователем и продемонстрировала на месте механизм совершенного преступления.

Направленное следователем ходатайство об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу судом удовлетворено, также продолжается проведение необходимых следственных и процессуальных действий, назначен комплекс судебных экспертиз.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1760600>